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Bonpoc Nawet
1 HMECTER 1 B OPrasHIsie Meio’]

A) 8, AR BEEYK BOIPACTHEIN FPYTIN W PERHMOB Y HEIHOHAPORAHNA
OPraHWEIHA

E) ma, no Ge3 yMeTa BOIPACTHRIX FPyTN

B) net
2 BhipcaieHn N0 LMCTHIHOE MEHIO L8 C3HAKOMIEHNR ponureneit u aeTcil?

A) na

B ner
3 BriseiieHo TH SHEINERH0E MCHIO B yaoGHOM N8 OIHAROMACHHA poaTene
u nevei mecte?

A) na

E) net

4, B MeHI0 OTCYTCTRYIOT NOBTOPE Gmon?
A} B0, N0 BEEM AHAM
) HET, MMEIDTCH NOBTOPS B EMERHEE aun
5. B Menio oTcyTCTEYIOT JAMPeucHivhe Gmoaa W NPoIyKTE
A) aa, NO BOEM THAM
) HeT, WMEHTCA NOBTOPE! B CMERHED AR
6. COOTBETCTEYET M PErNAMEHTHPORAHHOE METHSHBIN MEHK? KOAHMECTRO
MIPHEMGE TTHILH PERNMY ry HELHOHIPO BRRIHA apramzan?
A) na
B) ner
T Ecrh M & OPTAHHIAINN NPHKLT O COMARKH 1 nopaake paboTe
GpaxepakHoil KoMHecHI?
A) na
B) mer
L] O poex /M rapTHi NERroToRAENIEN GO CHRMAETER Gpaxepas?
A) na
B) wet
9 Briapaannch i HAKTE He AOMYCKDL K peamnauns G H MPOIYKTOR N0
pesynLTaTaM pabore Gpakepamnoi KOMHCCHH {3a MepHO HE MEHEE wecaua)?
A) meT
B) ma
Y] Coanaibi W YCAORHA IS OPTaIAUHE NHTAHAR neTEd ¢ yUETOM
ocobenmocTei noposya (caxapbii nanaber, MHILEBRE anneprun)?
A) na
B) net
11 Mpoesoawrc ik yHopka AOMELIEIIG NOCNE KAKAOTD NpHeMa muun?
A)na
B) wet
|12 Kauecreenio au mpoBencHA yGopka noMenteniil 1A NPHEME NI

113 MOMEHT paboTht KOMHCCHHT
A) na
B) wer
13 OGHApYAKHBATHCE 1M B NOMELILEHHAX IR NPHCAMA KK HACEKOMBIC,
FPLITYHEL M CACAB! KX ANIHEACKTENLHOCTH?
A) Her
B) na
14 Coananst 11 YCA08Ha AN COBAOACHHR ACTEMH NPARKI AHIHOR rurnenn?
A) na
B) ner
15 BLIgaagauch 11 3AMEHaHNUA K CODMONCHHIO ACTHMH npaBua aHYHON rurmens?
A) ner
b) an
16 BHARALAHCE JIH TIPH CPABHCHUI PEUIH3YEMOTD MEHIO € YTBCPKIACHHLIM MCHIO
BaKTH HCKITIONCHHUA OTACARHBIX 6mon w3 Menio?
A) ner
b) na
17 Hamenn i GaKTsl BHLIAYM AETAM ocTaiawed mum?
A) wer
b) na




